Контрольная работа 8 класс 
I вариант

№ 1

Сколько г оксида бария получится, если окислить кислородом 55,4 г бария?

№ 2

К раствору массой 300 г и массовой долей кислоты 25%, добавили 100 г воды. Рассчитайте массовую долю кислоты в новом растворе.

№ 3

Допишите уравнения реакций, расставьте коэффициенты и укажите тип реакции:

C +…=CO2

N2 +… =NH3

Mg + HCl =

CuO+ H2 = Cu +…
Ca + … =Ca3 (PO4)2 + H2↑

II вариант
№ 1

Сколько г кислорода потребуется для окисления 25,6 г меди, до получения оксида?

№ 2

Из 400 г 40% раствора соли выпарили 100 г воды. Рассчитайте  массовую долю соли в оставшемся растворе.

№ 3

Допишите уравнения реакций, расставьте коэффициенты и укажите тип реакции:

C +…=CH4
N2 +… =NO2
Fe + HCl =

Al2 O3+ H2 = Al +…

Na + … =Na3 PO4 + H2↑
